
問２　公共施設の老朽化問題についての関心や周知状況についておたずねします。
問２－１　市の公共施設の現状や課題についてどのくらい関心をお持ちですか。（○は１つ）

回答数 構成比
(1) 強い関心を持っている 180 11.7%
(2) 少し関心を持っている 672 43.7%
(3) あまり関心を持っていない 487 31.7%
(4) 全く関心を持っていない 155 10.1%

無回答 44 2.9%
　計 1538 100.0%

強い関心を持っている

少し関心を持っている

あまり関心を持っていない

全く関心を持っ

ていない

無回答
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問２　公共施設の老朽化問題についての関心や周知状況についておたずねします。
問２－２　「都城市公共施設マネジメント基本方針」のことをご存知でしたか。（○は１つ）

回答数 構成比
(1) 知っている（目を通したことがある） 94 6.1%
(2) 知っている（目を通していない） 156 10.1%
(3) 知らなかった 1254 81.6%

無回答 33 2.1%
　計 1537 100.0%

知っている（目を通

したことがある）

知っている（目を通

していない）

知らなかった

無回答
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